
 

Nachbarzahlen 5          LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 
 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbarhunderter 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

32 500 32 530 32 600 

90 200 90 244 90 300 

45 000 45 024 45 100 

85 700 85 760 85 800 

21 400 21 488 21 500 

43 900 43 945 44 000 
 
 

Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

31 000 31 224 32 000 

49 000 49 550 50 000 

51 000 51 354 52 000 

74 000 74 823 75 000 

93 000 93 950 94 000 

16 000 16 629 17 000 
 
 

Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

50 000 55 155  60 000 

40 000 40 090  50 000 

60 000 68 204  70 000 

90 000 93 143 100 000 

10 000 10 480  20 000 

30 000 32 044  40 000 
 


